



В Ямало-Ненецком автономном округе бывший сотрудник милиции подозревается в незаконном привлечении женщины к уголовной ответственности

Сургутским межрайонным следственным отделом Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета возбуждено уголовное дело в отношении бывшего оперуполномоченного отделения уголовного розыска линейного отдела внутренних дел на станции Ноябрьск, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Следствием установлено, что оперуполномоченный милиции с января по март 2009 года, с целью раскрытия кражи денежных средств и личного имущества пассажира поезда сообщением "Москва - Новый Уренгой - Москва", совершенной в 2008 году, путем уговоров получил от проводницы поезда, которым следовал потерпевший, явку с повинной о якобы совершенном ею преступлении. Полученный протокол о явке с повинной стал основанием привлечения женщины к уголовной ответственности по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ (кража). В ходе судебного рассмотрения уголовного дела выяснилось, что подсудимая не имеет отношения к совершенному в 2008 году преступлению, в результате чего оправдана судом. В настоящее время подозреваемый уволен из органов внутренних дел, следователем в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/537845>